
                                                                                                  
 
 
                                                    
                                                           
 

Πειραιάς,  14.05.2015. 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

              

 Στο ετήσιο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ιδιοκτητών Ρυμουλκών 

(European Tugowners Association) παραβρέθηκε ως «guest speaker» ο Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΠ Α.Ε κ. Γιώργος Ανωμερίτης, ο οποίος αφού 

παρουσίασε τα κύρια δεδομένα για τις υποδομές, τις επενδύσεις και τη λειτουργία του 

λιμένος Πειραιά τόνισε: 

 “Χαιρετίζω το Annual Meeting 2015 του European Tugowners Association, και σας 

καλωσορίζω εδώ στον Πειραιά, το κέντρο (hub) της ελληνικής ναυτιλίας και της 

ευρωπαϊκής λιμενικής βιομηχανίας.  

Αυτό τον μήνα ο Πειραιάς και το λιμάνι του έχουν πολλούς λόγους για να εορτάζουν. 

Παράλληλα με το δικό σας European Meeting, διοργανώνονται στον Πειραιά: (α) Η Γενική 

Συνέλευση και το Συνέδριο της ESPO 2015 (β) τα Ποσειδώνια για την Κρουαζιέρα και (γ) η 

Ευρωπαϊκή Ημέρα Ναυτιλίας 2015. 

Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς σας υποδέχεται σε ένα λιμάνι που έχει 2.500 χρόνια 

ιστορίας και του οποίου τα μεγέθη το κατατάσσουν μεταξύ των 10 μεγαλύτερων λιμανιών 

της Ευρώπης.  

Όπως γνωρίζετε πολλά από τα θέματα που θα απασχολήσουν το Annual Meeting 2015 

αποτελούν θέματα του νέου υπό ψήφιση στο Ευρωκοινοβούλιο Κανονισμού. 

Οι θέσεις της ελληνικής πλευράς (Ε.ΛΙΜ.Ε.) δεν συμπεριέλαβαν σχόλια ή προτάσεις για 

τη ρυμούλκηση, επειδή στην χώρα μας η υπηρεσία αυτή είναι απελευθερωμένη. 

Πιστεύουμε όμως (α) σε κάθε λιμάνι πρέπει να υπάρχουν περισσότεροι του ενός 

operators και (β) να θεσμοθετηθεί το Όργανο Χρηστών Λιμενικών Υπηρεσιών με 

συμβουλευτικό ρόλο. 

Έχω διαβάσει τις απόψεις τις οποίες μας στείλατε και ως Ένωση Λιμένων Ελλάδος 

έχουμε ασχοληθεί με αυτές, όπως και  στα όργανα της ESPO στα οποία συμμετέχουμε. 

Για τον ΟΛΠ Α.Ε. Λιμενική Πολιτική και ρυμούλκηση είναι ένα θέμα πάντα δημιουργικό 

και ανοιχτό σε διαβουλεύσεις συνεργασίας. 

     Εύχομαι και πάλι κάθε επιτυχία στην Ετήσια Συνάντηση της ΕΤΑ”. 


